



Україна
Саратська селищна рада
Білгород-Дністровського району Одеської області

Протокол № 27
пленарного засідання двадцять сьомої позачергової сесії
Саратської селищної ради восьмого скликання

17 серпня 2023 року

10.00 година,
селище Сарата
вул. Крістіана Вернера, 84
Велика зала адмінбудівлі

Всього депутатів
селищної ради: 26
та селищний голова

Присутні:
17 депутат та
селищний голова

Відсутні:
8 депутатів
1 депутат склав повноваження

Головує на сесії – Райчева Вікторія Дмитрівна, Саратський селищний голова.

ПРИСУТНІ ЗАПРОШЕНІ:

Старости старостинських округів, структурні підрозділи селищної ради, доповідачі.

Шановні депутати!

Є пропозиція розпочати пленарне засідання двадцять сьомої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання. Хто за цю пропозицію. Прошу голосувати.

Голосували одноголосно.

СЛУХАЛИ: Про порядок денний пленарного засідання двадцять сьомої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання.

ДОПОВІДАЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Рекомендований порядок денний пленарного засідання двадцять сьомої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання вам надано.

Є пропозиція прийняти даний порядок денний за основу.

Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ: Прийняти порядок денний пленарного засідання двадцять сьомої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання за основу.

Голосували одноголосно.

ВИСТУПИЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

У кого будуть зміни та доповнення до порядку денного пленарного засідання двадцять сьомої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання?

Якщо змін та доповнень до порядку денного пленарного засідання двадцять сьомої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання більше немає, є пропозиція прийняти порядок денний зі змінами та доповненнями в цілому.

Хто за цю пропозицію. Прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ: Прийняти порядок денного пленарного засідання двадцять сьомої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання в цілому.

Голосували одногolosно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про внесення змін та доповнень до рішення Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1045 - VIII «Про затвердження структури та загальної чисельності апарату Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та її виконавчих органів на 2023 рік.

Доповідач: Тодоров Михайло Іванович – керуючий справами (секретар) виконавчого комітету селищної ради.

2. Про припинення юридичної особи Комунальний заклад «Зорянський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 3» шляхом ліквідації.

Доповідач: Страт Нелля Григорівна – начальник управління освіти, сім'ї, молоді та спорту селищної ради.

3. Про створення груп подовженого дня в закладах загальної середньої освіти Саратської селищної ради.

Доповідач: Страт Нелля Григорівна – начальник управління освіти, сім'ї, молоді та спорту селищної ради.

4. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року №1037-VIII «Про затвердження комплексної програми «Доступна медицина первинної ланки медичної допомоги на 2023-2024 роки» Саратської селищної територіальної громади.

Доповідач: Стогній Олександра Павлівна – головний лікар КП «Саратський ЦПМСД».

5. Про внесення змін до рішення селищної ради від 21 грудня 2022 року №1038-VIII «Про затвердження комплексної програми «Здоров'я на 2023 - 2024 роки» Саратської селищної територіальної громади».

Доповідач: Балан Роман Миколайович - директор Комунального підприємства «Саратська центральна лікарня».

6. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 02 лютого 2021 року № 97-VIII «Про затвердження програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Саратської селищної територіальної громади на 2021-2024 роки».

Доповідач: Тодоров Михайло Іванович – керуючий справами (секретар) виконавчого комітету селищної ради.

7. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1040-VIII «Про затвердження Програми ремонту та утримання автомобільних доріг комунальної власності, загального користування місцевого значення та державного значення Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік».

Доповідач: Небога Володимир Васильович – головний спеціаліст з питань майна, комунальної власності, відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

Майнові питання.

Доповідач: Небога Володимир Васильович – головний спеціаліст з питань майна, комунальної власності, відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

8. Про внесення змін до рішення селищної ради від 24 березня 2021 року № 177 – VIII «Про затвердження Переліків першого та другого типів об'єктів оренди комунальної власності Саратської селищної територіальної громади».

9. Про вилучення з господарського відання Комунального Підприємства «СВІТЛОДОЛИНСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП» нежитлової будівлі та закріплення за Саратським ліцеєм Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області на праві оперативного управління

10. Про прийняття ноутбуку зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області у комунальну власність Саратської селищної територіальної громади.

11. Про безоплатну передачу матеріально-технічних засобів із комунальної власності Саратської селищної територіальної громади до державної власності в особі військової частини А7348

Бюджетні питання.

Доповідач: Небога Ольга Іванівна – начальник фінансового управління селищної ради.

12. Про затвердження звіту про виконання бюджету Саратської селищної територіальної громади за I півріччя 2023 року.

13. Про внесення змін і доповнень до рішення селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1048-VIII «Про бюджет Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік».

Земельні питання.

Доповідач: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

14. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянину Златову Петру Івановичу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Першотравнева, 119.

15. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянину Златову Борису Дем'яновичу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Боева І. С., 200.

16. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянину Влаєву Дмитру Іллічу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 282.

17. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянці Аракелян Олені Анатоліївні для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Річкова, 39.

18. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянину Онеску Валерію Анатолійовичу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Новоселівка, вул. Шкільна, 89.

19. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Сулакову Федіру Васильовичу та передачу у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Садова, 82.

20. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) гр. Узуновій Світлані Василівні, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,62 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 1, ділянка № 34.

21. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) гр. Тропанець Марії Христофорівні, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,57 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 41, ділянка № 86.

22. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельних часток (паїв) гр. Златову Олександрю Васильовичу, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 1,94 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 3, ділянка № 17.

23. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельної частки (паю) гр. Дмитрієву Євгену Дем'яновичу, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,56 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 14, ділянка № 8.

24. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельної частки (паю) гр. Георгієву Петру Івановичу, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,62 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 1, ділянка № 43.

25. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) гр. Серовій Олені Семенівні, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,53 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 14, ділянка № 16.

26. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельної частки (паю) гр. Златову Степану Івановичу, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,52 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 5, ділянка № 94.

27. Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельних часток (паїв) Пенувій Валентині Григорівні площею 1,1071 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, Білгород-Дністровського району Одеської області, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 70, ділянка № 1664, 1665.

28. Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) Олейник Валентині площею 8,4263 га для ведення товарного

сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Світлодолинське (за межами населеного пункту), масив № 3, ділянка № 158.

29. Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) Ганевій Парасковії Михайлівні площею 0,5214 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 14, ділянка № 39.

30. Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власникам земельної частки (паю) Буюклі Івану Семеновичу та Буюклі Федіру Семеновичу площею 0,5531 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 70, ділянка № 38.

31. Про затвердження документації із землеустрою та надання земельної ділянки в оренду гр. Мокляк Володимиру Олексійовичу та гр. Мокляк Олексію Олексійовичу площею 9,9978 га для іншого сільськогосподарського призначення, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Долинка, вул. Польова, буд. 1а (за межами населеного пункту).

32. Про затвердження документації із землеустрою та надання земельної ділянки в оренду гр. Чиклікчи Володимиру Георгійовичу площею 0,9500 га для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Промзона, буд. 6-В.

33. Про припинення дії договорів оренди землі з ПрАТ «Київстар» та передачі в оренду земельних ділянок ТОВ «Юкрейн Тауер Компані».

34. Про надання гр. Златовій Марії Іванівні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства орієнтовною площею 0,22 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, Білгород-Дністровського району Одеської області, с. Зоря (за межами населеного пункту).

35. Про надання гр. Тимкову Івану Петровичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду орієнтовною площею 2,53 га для сінокошіння і випасання худоби, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Новоселівка (за межами населеного пункту).

36. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва орієнтовною площею 18,00 га, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Михайлівка (за межами населеного пункту), з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельних торгах у формі аукціону.

37. Про проведення земельних торгів у формі електронного аукціону щодо передачі у користування на праві оренди земельної ділянки комунальної власності площею 1,0000 га, з кадастровим номером земельної ділянки 5124555100:01:002:0009 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що знаходиться на території Саратської селищної ради, смт. Сарата (в межах населеного пункту).

38. Про резервування земельних ділянок для створення громадських пасовищ на території Саратської селищної територіальної громади.

39. Про дострокове припинення повноважень депутата Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області VIII скликання Узунова О.І.

Доповідач: Байло Анатолій Антонович – начальник юридичного відділу апарату селищної ради.

40. Різне.

СЛУХАЛИ: Про регламент пленарного засідання двадцять сьомої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання.

ДОПОВІДАЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна - Саратський селищний голова.

Пропоную затвердити регламент пленарного засідання двадцять сьомої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання.

Для доповідей та інформацій:

- по питанню порядку денного – до 5 хвилин;

- виступаючим по обговорюванім питанням – до 3 хвилин;

Для питань - до 3 хвилин;

Для відповідей на запитання – до 3 хвилин.

Для виступів доповідачів з заключним словом до 3 хвилин.

Для виступу селищного голови - до 15 хвилин.

Хто за даний регламент роботи пленарного засідання двадцять сьомої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання, прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ: Затвердити регламент роботи пленарного засідання двадцять сьомої позачергової сесії Саратської селищної ради восьмого скликання.

Голосували одноголосно.

1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін та доповнень до рішення Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1045 - VIII «Про затвердження структури та загальної чисельності апарату Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та її виконавчих органів на 2023 рік.

ДОПОВІДАВ: Тодоров Михайло Іванович – керуючий справами (секретар) виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1045 - VIII «Про затвердження структури та загальної чисельності апарату Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та її виконавчих органів на 2023 рік», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 17, проти – 0, утримались – 0

(Стогній О.П. – відсутня)

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1045 - VIII «Про затвердження структури та загальної чисельності апарату Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та її виконавчих органів на 2023 рік», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 17, проти – 0, утримались – 0

(Стогній О.П. – відсутня)

Рішення № 1278 -VIII прийнято, додається.

2. СЛУХАЛИ: Про припинення юридичної особи Комунальний заклад «Зорянський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 3» шляхом ліквідації.

ДОПОВІДАЛА: Страт Нелля Григорівна – начальник управління освіти, сім'ї, молоді та спорту селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про припинення юридичної особи Комунальний заклад «Зорянський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 3» шляхом ліквідації», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 17, проти – 0, утримались – 0

(Стогній О.П. – відсутня)

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про припинення юридичної особи Комунальний заклад «Зорянський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 3» шляхом ліквідації», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 17, проти – 0, утримались – 0

(Стогній О.П. – відсутня)

Рішення № 1279 -VIII прийнято, додається.

3. СЛУХАЛИ: Про створення груп подовженого дня в закладах загальної середньої освіти Саратської селищної ради.

ДОПОВІДАЛА: Страт Нелля Григорівна – начальник управління освіти, сім'ї, молоді та спорту селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про створення груп подовженого дня в закладах загальної середньої освіти Саратської селищної ради» шляхом ліквідації», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 17, проти – 0, утримались – 0

(Стогній О.П. – відсутня)

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про створення груп подовженого дня в закладах загальної середньої освіти Саратської селищної ради» шляхом ліквідації», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

За – 17, проти – 0, утримались – 0

(Стогній О.П. – відсутня)

Рішення № 1280 -VIII прийнято, додається.

4. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року №1037-VIII «Про затвердження комплексної програми «Доступна медицина первинної ланки медичної допомоги на 2023-2024 роки» Саратської селищної територіальної громади.

ДОПОВІДАЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – селищний голова.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року №1037-VIII «Про затвердження комплексної програми «Доступна медицина первинної ланки медичної допомоги на 2023-2024 роки» Саратської селищної територіальної громади», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 17, проти – 0, утримались – 0

(Стогній О.П. – відсутня)

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року №1037-VIII «Про затвердження комплексної програми «Доступна медицина первинної ланки медичної допомоги на 2023-2024 роки» Саратської селищної територіальної громади», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

За – 17, проти – 0, утримались – 0

(Стогній О.П. – відсутня)

Рішення № 1281 -VIII прийнято, додається.

5. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення селищної ради від 21 грудня 2022 року №1038-VIII «Про затвердження комплексної програми «Здоров'я на 2023 - 2024 роки» Саратської селищної територіальної громади».

ДОПОВІДАВ: Балан Роман Миколайович - директор Комунального підприємства «Саратська центральна лікарня».

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до рішення селищної ради від 21 грудня 2022 року №1038-VIII «Про затвердження комплексної програми «Здоров'я на 2023 - 2024 роки» Саратської селищної територіальної громади», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 17, проти – 0, утримались – 0

(Стогній О.П. – відсутня)

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до рішення селищної ради від 21 грудня 2022 року №1038-VIII «Про затвердження комплексної програми «Здоров'я на 2023 - 2024 роки» Саратської селищної територіальної громади», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

За – 17, проти – 0, утримались – 0

(Стогній О.П. – відсутня)

Рішення № 1282 -VIII прийнято, додається.

6. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 02 лютого 2021 року № 97-VIII «Про затвердження програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Саратської селищної територіальної громади на 2021-2024 роки».

ДОПОВІДАВ: Годоров Михайло Іванович – керуючий справами (секретар) виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 02 лютого 2021 року № 97-VIII «Про затвердження програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Саратської селищної територіальної громади на 2021-2024 роки»», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 17, проти – 0, утримались – 0

(Стогній О.П. – відсутня)

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 02 лютого 2021 року № 97-VIII «Про затвердження програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Саратської селищної територіальної громади на 2021-2024 роки»», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 17, проти – 0, утримались – 0

(Стогній О.П. – відсутня)

Рішення № 1283 -VIII прийнято, додається.

7. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1040-VIII «Про затвердження Програми ремонту та утримання автомобільних доріг комунальної власності, загального користування місцевого значення та державного значення Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік».

ДОПОВІДАВ: Небога Володимир Васильович – головний спеціаліст з питань майна, комунальної власності, відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИСТУПИЛИ:

Райчева В.Д. – селищний голова.

Пропоную прийняти даний проект рішення за основу. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1040-VIII «Про затвердження Програми ремонту та утримання автомобільних доріг комунальної власності, загального користування місцевого значення та державного значення Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік»», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИСТУПИЛИ:

Райчева В.Д. – селищний голова.

Пропоную підтримати це рішення. Ми розмовляли з підрядником та виїздили з депутатами Лазар В.І. та Чакір С.В. на місце, де були визначені відрізки дорожнього покриття, яке підлягає ремонту. Ремонт дороги буде коштувати 9 мільйонів 933 тисячі, з них, 6 мільйонів з бюджету селищної ради, 3 мільйони 300 за рахунок служби автомобільних доріг, 633 з державного бюджету. Зараз у автодора немає достатніх коштів на ремонт доріг. Раніше фінансування було 50 % за рахунок автодора 50 % за рахунок місцевого бюджету. Зараз цей відсоток змінився 30 % за рахунок автодора 70 % за рахунок місцевого бюджету.

Негодяєв А.Л. – депутат селищної ради.

Я проти виділення 6 мільйонів гривень на ремонт дороги Світлодолинське-Введенка та вважаю, що ці кошти треба зняти з цієї програми та направити на потреби Збройних Сил України, матеріально-технічне забезпечення військових формувань та підрозділів територіальної оборони, а дорогу хай ремонтують фермери, які її розбили за свій рахунок.

Шиман В.І. – депутат селищної ради.

Я підтримую пропозицію Негодяєва А.Л., зараз кошти потрібно спрямовувати на потреби армії, а не на дороги щоб по ним їздили танки окупантів.

Райчева В.Д. – селищний голова.

Мешканці цих сіл не один рік зверталися за допомогою у вирішенні цього питання. Дороги це артерії нашої громади, які дають можливість швидко та безпечно дістатися до центру громади та у зворотному напрямку всім екстреним службам, мешканцям та учням. Від дороги залежить якість життя населення.

Пропоную підтримати цей проєкт рішення та прийняти в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1040-VIII «Про затвердження Програми ремонту та утримання автомобільних доріг комунальної власності, загального користування місцевого значення та державного значення Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік»», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 12, проти – 0, утримались – 6

(Боу В.Я., Мілован Л.В., Негодяєв А.Л., Сирбу А.В., Тетью Г.П., Шиман В.І.)

Рішення не прийнято.

Чакір С.В. – депутат селищної ради.

Я вважаю що цю дорогу треба робити, вона дуже в занедбаному стані, від цього залежить якість життя населення, поповнення бюджету сільгосп виробниками, які зможуть реалізовувати та вивозити свою сільгосппродукцію, економічний розвиток громади внаслідок чого, спроможність допомогти армії.

Серєда В.А. – депутат селищної ради.

Дорога потрібна. На теперішній час іде освітня реформа внаслідок чого діти Введенського та Світлодолинського закладів загальної середньої освіти необхідно буде підвозити до Саратського ліцею.

Смірнова І.О. – депутат селищної ради.

Хто з депутатів візьме на себе відповідальність, якщо щось станеться на цьому відрізьку дороги? У вирішенні цього питання депутати мають голосувати або «за» або «проти», «утимались» взагалі не повинно бути.

Чакір С.В. – депутат селищної ради.

Рішення не прийнято, його треба переглядати бо в ньому закладені кошти у розмірі 1 мільйона гривень на допомогу Збройним Силам України та матеріально-технічного забезпечення військових формувань та підрозділів територіальної оборони, а 6 мільйонів залишаться у вільному залишку, але всі депутати повинні зрозуміти що ми втрачаємо час та кошти.

Пропоную оголосити перерву для підготовки доопрацьованого проєкту рішення та після перерви повернутися до його розгляду.

Райчева В.Д. – селищний голова.

Від депутата селищної ради Чакіра С.В. надійшла пропозиція оголосити перерву для підготовки доопрацьованого проєкту рішення «Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1040-VIII «Про затвердження Програми ремонту та утримання автомобільних доріг комунальної власності, загального користування місцевого значення та державного значення Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік»» та розгляду його на засіданні постійної комісії з питань земельних відносин та охорони довкілля, комунального господарства, будівництва та підприємницької діяльності, після чого повернутися до його розгляду.

Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ: Оголосити перерву для підготовки доопрацьованого проєкту рішення «Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1040-VIII «Про затвердження Програми ремонту та утримання автомобільних доріг комунальної власності, загального користування місцевого значення та державного значення Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік»» та розгляду його на засіданні постійної комісії з питань земельних відносин та охорони довкілля, комунального господарства, будівництва та підприємницької діяльності, після чого повернутися до його розгляду.

Голосували одногосно.

Після оголошеної перерви.

ВИСТУПИЛА:

Райчева В.Д. – селищний голова.

Пропоную перейти до розгляду доопрацьованого проєкту рішення «Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1040-VIII «Про затвердження Програми ремонту та утримання автомобільних доріг комунальної власності, загального користування місцевого значення та державного значення Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік»».

8. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1040-VIII «Про затвердження Програми ремонту та утримання автомобільних доріг комунальної власності, загального користування місцевого значення та державного значення Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік».

ДОПОВІДАВ: Небога Володимир Васильович – головний спеціаліст з питань майна, комунальної власності, відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1040-VIII «Про затвердження Програми ремонту та утримання автомобільних доріг комунальної власності, загального користування місцевого значення та державного значення Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік»», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1040-VIII «Про затвердження Програми ремонту та утримання автомобільних доріг комунальної власності, загального користування місцевого значення та державного значення Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік»», прийняти вцілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1284 -VIII прийнято, додається.

9. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення селищної ради від 24 березня 2021 року № 177 – VIII «Про затвердження Переліків першого та другого типів об'єктів оренди комунальної власності Саратської селищної територіальної громади».

ДОПОВІДАВ: Небога Володимир Васильович – головний спеціаліст з питань майна, комунальної власності, відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення «Про внесення змін до рішення селищної ради від 24 березня 2021 року № 177 – VIII «Про затвердження Переліків першого та другого типів об'єктів оренди комунальної власності Саратської селищної територіальної громади»», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до рішення селищної ради від 24 березня 2021 року № 177 – VIII «Про затвердження Переліків першого та другого типів об'єктів оренди комунальної власності Саратської селищної територіальної громади»», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1285 -VIII прийнято, додається.

10. СЛУХАЛИ: Про вилучення з господарського відання Комунального Підприємства «СВІТЛОДОЛИНСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП» нежитлової будівлі та закріплення за Саратським ліцеєм Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області на праві оперативного управління.

ДОПОВІДАВ: Небога Володимир Васильович – головний спеціаліст з питань майна, комунальної власності, відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про вилучення з господарського відання Комунального Підприємства «СВІТЛОДОЛИНСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП» нежитлової будівлі та закріплення за Саратським ліцеєм Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області на праві оперативного управління», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про вилучення з господарського відання Комунального Підприємства «СВІТЛОДОЛИНСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП» нежитлової будівлі та закріплення за Саратським ліцеєм Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області на праві оперативного управління», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1286 -VIII прийнято, додається.

11. СЛУХАЛИ: Про прийняття ноутбуку зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області у комунальну власність Саратської селищної територіальної громади.

ДОПОВІДАВ: Небога Володимир Васильович – головний спеціаліст з питань майна, комунальної власності, відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про прийняття ноутбуку зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області у комунальну власність Саратської селищної територіальної громади», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про прийняття ноутбуку зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області у комунальну власність Саратської селищної територіальної громади», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1287 -VIII прийнято, додається.

12. СЛУХАЛИ: Про безоплатну передачу матеріально-технічних засобів із комунальної власності Саратської селищної територіальної громади до державної власності в особі військової частини А7348.

ДОПОВІДАВ: Небога Володимир Васильович – головний спеціаліст з питань майна, комунальної власності, відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-

комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про безоплатну передачу матеріально-технічних засобів із комунальної власності Саратської селищної територіальної громади до державної власності в особі військової частини А7348», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про безоплатну передачу матеріально-технічних засобів із комунальної власності Саратської селищної територіальної громади до державної власності в особі військової частини А7348», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1288 -VIII прийнято, додається.

13. СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про виконання бюджету Саратської селищної територіальної громади за I півріччя 2023 року.

ДОПОВІДАЛА: Небога Ольга Іванівна – начальник фінансового управління селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження звіту про виконання бюджету Саратської селищної територіальної громади за I півріччя 2023 року», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження звіту про виконання бюджету Саратської селищної територіальної громади за I півріччя 2023 року», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1289 -VIII прийнято, додається.

14. СЛУХАЛИ: Про внесення змін і доповнень до рішення селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1048-VIII «Про бюджет Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік».

ДОПОВІДАЛА: Небога Ольга Іванівна – начальник фінансового управління селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін і доповнень до рішення селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1048-VIII «Про бюджет Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік»», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ДОПОВІДАЛА: Небога Ольга Іванівна – начальник фінансового управління селищної ради.

У зв'язку зі змінами внесеними до Програми ремонту та утримання автомобільних доріг комунальної власності, загального користування місцевого значення та державного значення Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік, пропоную внести до проекту рішення наступні зміни:

Доходну частину загального фонду селищного бюджету зменшити на - 6 000 000 грн.: ПДФО – 6 000 000 грн. Загальний фонд.

Зменшити видаткову частину селищного бюджету на суму - 6 000 000 грн. Субсидії та поточні трансферти підприємствам - 6 000 000 грн.. Головний розпорядник Саратська селищна рада - 6 000 000грн.: Програма ремонту та утримання автомобільних доріг - 6000000грн. (співфінансування на проведення ремонтних робіт автомобільної дороги загального користування місцевого значення С 152201 Сарата-Світлодолинське-Введенка).

ВИСТУПИЛА:

Райчева В.Д. – селищний голова.

Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.

ВИРІШИЛИ: Внести до проекту рішення наступні зміни:

Доходну частину загального фонду селищного бюджету зменшити на - 6 000 000 грн.: ПДФО – 6 000 000 грн. Загальний фонд.

Зменшити видаткову частину селищного бюджету на суму - 6 000 000 грн. Субсидії та поточні трансферти підприємствам - 6 000 000 грн.. Головний розпорядник Саратська селищна рада - 6 000 000грн.: Програма ремонту та утримання автомобільних доріг - 6000000грн. (співфінансування на проведення ремонтних робіт автомобільної дороги загального користування місцевого значення С 152201 Сарата-Світлодолинське-Введенка).

Голосували одностайно.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін і доповнень до рішення селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1048-VIII «Про бюджет Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік»» зі змінами та доповненнями, прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1290 -VIII прийнято, додається.

15. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянину Златову Петру Івановичу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Першотравнева, 119.

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянину Златову Петру Івановичу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Першотравнева, 119», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянину Златову Петру Івановичу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Першотравнева, 119», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1291 -VIII прийнято, додається.

16. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянину Златову Борису Дем'яновичу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Боева І. С., 200.

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянину Златову Борису Дем'яновичу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Боева І. С., 200», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянину Златову Борису Дем'яновичу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Боева І. С., 200», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1292 -VIII прийнято, додається.

17. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянину Влаєву Дмитру Іллічу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 282.

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянину Влаєву Дмитру Іллічу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 282», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянину Влаєву Дмитру Іллічу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Мира, 282», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1293 -VIII прийнято, додається.

18. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянці Аракелян Олені Анатоліївні для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Річкова, 39.

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури,

містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянці Аракелян Олені Анатоліївні для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Річкова, 39», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянці Аракелян Олені Анатоліївні для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Річкова, 39», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1294 -VIII прийнято, додається.

19. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянину Онеску Валерію Анатолійовичу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Новоселівка, вул. Шкільна, 89.

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянину Онеску Валерію Анатолійовичу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Новоселівка, вул. Шкільна, 89», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу у власність земельної ділянки громадянину Онеску Валерію Анатолійовичу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Новоселівка, вул. Шкільна, 89», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1295 -VIII прийнято, додається.

20. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Сулакову Федіру Васильовичу та передачу у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Садова, 82.

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Сулакову Федіру Васильовичу та передачу у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Садова, 82», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Сулакову Федіру Васильовичу та передачу у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Садова, 82», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1296 -VIII прийнято, додається.

21. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) гр. Узуновій Світлані Василівні, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,62 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 1, ділянка № 34.

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) гр. Узуновій Світлані Василівні, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,62 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 1, ділянка № 34», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) гр. Узуновій Світлані Василівні, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,62 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 1, ділянка № 34», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1297 -VIII прийнято, додається.

22. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) гр. Тропанець Марії Христофорівні, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,57 га, що

знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 41, ділянка № 86.

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) гр. Тропанець Марії Христофорівні, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,57 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 41, ділянка № 86», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) гр. Тропанець Марії Христофорівні, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,57 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 41, ділянка № 86», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1298 -VIII прийнято, додається.

23. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельних часток (паїв) гр. Златову Олександрю Васильовичу, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 1,94 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 3, ділянка № 17.

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельних часток (паїв) гр. Златову Олександрю Васильовичу, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 1,94 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 3, ділянка № 17», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельних часток (паїв) гр. Златову Олександрю Васильовичу, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 1,94 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 3, ділянка № 17», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1299 -VIII прийнято, додається.

24. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельної частки (паю) гр. Дмитрієву Євгену Дем'яновичу, для

ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,56 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 14, ділянка № 8.

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельної частки (паю) гр. Дмитрієву Євгену Дем'яновичу, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,56 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 14, ділянка № 8», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельної частки (паю) гр. Дмитрієву Євгену Дем'яновичу, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,56 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 14, ділянка № 8», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1300 -VIII прийнято, додається.

25. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельної частки (паю) гр. Георгієву Петру Івановичу, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,62 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 1, ділянка № 43.

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельної частки (паю) гр. Георгієву Петру Івановичу, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,62 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 1, ділянка № 43», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельної частки (паю) гр. Георгієву Петру Івановичу, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,62 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 1, ділянка № 43», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1301 -VIII прийнято, додається.

26. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на

місцевості) власниці земельної частки (паю) гр. Серовій Олені Семенівні, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,53 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 14, ділянка № 16.

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) гр. Серовій Олені Семенівні, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,53 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 14, ділянка № 16», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) гр. Серовій Олені Семенівні, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,53 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 14, ділянка № 16», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1302 -VIII прийнято, додається.

27. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельної частки (паю) гр. Златову Степану Івановичу, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,52 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 5, ділянка № 94.

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельної частки (паю) гр. Златову Степану Івановичу, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,52 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 5, ділянка № 94», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельної частки (паю) гр. Златову Степану Івановичу, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, орієнтовною площею 0,52 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 5, ділянка № 94», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1303 -VIII прийнято, додається.

28. СЛУХАЛИ: Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельних часток (паїв) Пеневій Валентині Григорівні площею 1,1071 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, Білгород-Дністровського району Одеської області, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 70, ділянка № 1664, 1665.

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельних часток (паїв) Пеневій Валентині Григорівні площею 1,1071 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, Білгород-Дністровського району Одеської області, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 70, ділянка № 1664, 1665», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельних часток (паїв) Пеневій Валентині Григорівні площею 1,1071 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, Білгород-Дністровського району Одеської області, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 70, ділянка № 1664, 1665», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1304 -VIII прийнято, додається.

29. СЛУХАЛИ: Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) Олейник Валентині площею 8,4263 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Світлодолинське (за межами населеного пункту), масив № 3, ділянка № 158.

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) Олейник Валентині площею 8,4263 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Світлодолинське (за межами населеного пункту), масив № 3, ділянка № 158», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) Олейник Валентині площею 8,4263 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Світлодолинське (за межами населеного пункту), масив № 3, ділянка № 158», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1305 -VIII прийнято, додається.

30. СЛУХАЛИ: Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) Ганевій Парасковії Михайлівні площею 0,5214 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 14, ділянка № 39.

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури,

містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) Ганевій Парасковії Михайлівні площею 0,5214 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 14, ділянка № 39», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власниці земельної частки (паю) Ганевій Парасковії Михайлівні площею 0,5214 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 14, ділянка № 39», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1306 -VIII прийнято, додається.

31. СЛУХАЛИ: Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власникам земельної частки (паю) Буюклі Івану Семеновичу та Буюклі Федіру Семеновичу площею 0,5531 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 70, ділянка № 38.

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власникам земельної частки (паю) Буюклі Івану Семеновичу та Буюклі Федіру Семеновичу площею 0,5531 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 70, ділянка № 38», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власникам земельної частки (паю) Буюклі Івану Семеновичу та Буюклі Федіру Семеновичу площею 0,5531 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 70, ділянка № 38», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1307 -VIII прийнято, додається.

32. СЛУХАЛИ: Про затвердження документації із землеустрою та надання земельної ділянки в оренду гр. Мокляк Володимир Олексійовичу та гр. Мокляк Олексію Олексійовичу площею 9,9978 га для іншого сільськогосподарського призначення, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Долинка, вул. Польова, буд. 1а (за межами населеного пункту).

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження документації із землеустрою та надання земельної ділянки в оренду гр. Мокляк Володимир Олексійовичу та гр. Мокляк Олексію Олексійовичу площею 9,9978 га для іншого сільськогосподарського призначення, місце

розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Долинка, вул. Польова, буд. 1а (за межами населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження документації із землеустрою та надання земельної ділянки в оренду гр. Мокляк Володимиру Олексійовичу та гр. Мокляк Олексію Олексійовичу площею 9,9978 га для іншого сільськогосподарського призначення, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Долинка, вул. Польова, буд. 1а (за межами населеного пункту)», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1308 -VIII прийнято, додається.

33. СЛУХАЛИ: Про затвердження документації із землеустрою та надання земельної ділянки в оренду гр. Чиклікчи Володимиру Георгійовичу площею 0,9500 га для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Промзона, буд. 6-В.

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження документації із землеустрою та надання земельної ділянки в оренду гр. Чиклікчи Володимиру Георгійовичу площею 0,9500 га для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Промзона, буд. 6-В», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження документації із землеустрою та надання земельної ділянки в оренду гр. Чиклікчи Володимиру Георгійовичу площею 0,9500 га для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Промзона, буд. 6-В», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1309 -VIII прийнято, додається.

34. СЛУХАЛИ: Про припинення дії договорів оренди землі з ПрАТ «Київстар» та передачі в оренду земельних ділянок ТОВ «Юкрейн Тауер Компані».

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про припинення дії договорів оренди землі з ПрАТ «Київстар» та передачі в оренду земельних ділянок ТОВ «Юкрейн Тауер Компані»», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про припинення дії договорів оренди землі з ПрАТ «Київстар» та передачі в оренду земельних ділянок ТОВ «Юкрейн Тауер Компані»», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1310 -VIII прийнято, додається.

35. СЛУХАЛИ: Про надання гр. Златовій Марії Іванівні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства орієнтовною площею 0,22 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, Білгород-Дністровського району Одеської області, с. Зоря (за межами населеного пункту).

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання гр. Златовій Марії Іванівні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства орієнтовною площею 0,22 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, Білгород-Дністровського району Одеської області, с. Зоря (за межами населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання гр. Златовій Марії Іванівні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства орієнтовною площею 0,22 га, що знаходиться на території Саратської селищної ради, Білгород-Дністровського району Одеської області, с. Зоря (за межами населеного пункту)», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1311 -VIII прийнято, додається.

36. СЛУХАЛИ: Про надання гр. Тимкову Івану Петровичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду орієнтовною площею 2,53 га для сінокосіння і випасання худоби, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Новоселівка (за межами населеного пункту).

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання гр. Тимкову Івану Петровичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду орієнтовною площею 2,53 га для сінокосіння і випасання худоби, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Новоселівка (за межами населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання гр. Тимкову Івану Петровичу дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду орієнтовною площею 2,53 га для сінокосіння і випасання худоби, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Новоселівка (за межами населеного пункту)», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1312 -VIII прийнято, додається.

37. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва орієнтовною площею 18,00 га, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Михайлівка (за

межами населеного пункту), з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельних торгах у формі аукціону.

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва орієнтовною площею 18,00 га, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Михайлівка (за межами населеного пункту), з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельних торгах у формі аукціону», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва орієнтовною площею 18,00 га, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Михайлівка (за межами населеного пункту), з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельних торгах у формі аукціону», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1313 -VIII прийнято, додається.

38. СЛУХАЛИ: Про проведення земельних торгів у формі електронного аукціону щодо передачі у користування на праві оренди земельної ділянки комунальної власності площею 1,0000 га, з кадастровим номером земельної ділянки 5124555100:01:002:0009 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що знаходиться на території Саратської селищної ради, смт. Сарата (в межах населеного пункту).

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про проведення земельних торгів у формі електронного аукціону щодо передачі у користування на праві оренди земельної ділянки комунальної власності площею 1,0000 га, з кадастровим номером земельної ділянки 5124555100:01:002:0009 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що знаходиться на території Саратської селищної ради, смт. Сарата (в межах населеного пункту)», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про проведення земельних торгів у формі електронного аукціону щодо передачі у користування на праві оренди земельної ділянки комунальної власності площею 1,0000 га, з кадастровим номером земельної ділянки 5124555100:01:002:0009 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що знаходиться на території Саратської селищної ради, смт. Сарата (в межах населеного пункту)», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1314 -VIII прийнято, додається.

39. СЛУХАЛИ: Про резервування земельних ділянок для створення громадських пасовищ на території Саратської селищної територіальної громади.

ДОПОВІДАВ: Аркуша Вадим Борисович – в.о. начальника відділу земельних відносин, капітального будівництва, житлово-комунального господарства, архітектури,

містобудування, інвестицій, майнових питань та благоустрою виконавчого комітету селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про резервування земельних ділянок для створення громадських пасовищ на території Саратської селищної територіальної громади», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про резервування земельних ділянок для створення громадських пасовищ на території Саратської селищної територіальної громади», прийняти в цілому.

Підсумки голосування:

За – 18, проти – 0, утримались – 0

Рішення № 1315 -VIII прийнято, додається.

40. СЛУХАЛИ: Про дострокове припинення повноважень депутата Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області VIII скликання Узунова О.І..

ДОПОВІДАВ: Байло Анатолій Антонович – начальник юридичного відділу апарату селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про дострокове припинення повноважень депутата Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області VIII скликання Узунова О.І.», прийняти за основу.

Підсумки голосування:

За – 1, проти – 7, утримались – 10

Рішення не прийнято.

41. СЛУХАЛИ: Різне.

Зачитано відповіді на рішення Саратської селищної ради від 14 липня 2023 року № 1275 –VIII «Про звернення депутатів селищної ради до Кабінету Міністрів України, Одеської обласної військової (державної) адміністрації, Акціонерного товариства «УКРПОШТА», Одеської дирекції Акціонерного товариства «Укрпошта» щодо захисту прав соціально незахищених верств населення у отриманні послуг, які надаються відділенням поштового зв'язку смт. Сарата центр поштового зв'язку № 3 Одеської дирекції Акціонерного товариства «Укрпошта» у населених пунктах Саратської селищної територіальної громади»: лист АТ «Укрпошта» № 103.003.-8905-23 від 04.08.2023 року; лист Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України № 13231/32/10-23 від 04.08.2023 року.

Головуючий закриває засідання.

Поіменне голосування додається до протоколу.

Селищний голова

В.Д.Райчева